1. Mintazh Matematika A3c. 2017. oktéober

Név: Neptunkod: Gyakorlatvezeto:

1. 2. 3. 4. Osszeg
Elmélet: 10p 15p 10p 15p
Gyakorlat: 10p 15p 10p 15p

frja fel a nevét és Neptun kodjat! Csak a kiosztott, dsszetiizott papirt, tablazatot és kalkulatort lehet hasznalni. A kész
dolgozatot a feladatlappal egyiitt fligg6legesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan attekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen.
Meg nem engedett eszk6zok hasznalata esetén a zarthelyi nulla ponttal zarul.

Ne csak a végeredmény, a megoldas menete is deriiljon ki a leirasbol

1. E: Adja meg a feltételes valoszinliség fogalmat! Irja fel a teljes valosziniiség tételét egy harom
eseménybdl allo eseményrendszerre!

Gy: Az A esemény valdszinlisége négyszer akkora, mint B esemény valdszintisége. Adja meg a
P(B|A) valoszintiséget, ha tudjuk, hogy P(A|B) = 4/7!

Ha az X valdsziniiségi valtozonak 1étezik varhaté értéke M (X) = 3 és szorasa D(X) = 9, akkor
mileszaz Y = 5X — 2 valoszinliségi valtozo varhato értéke, szorasa?

Gy: Adja meg az alabbi eloszlasfiiggvénnyel megadott valdsziniiségi valtozd valosziniiség-
eloszlasat és varhat6 értékét! Rajzolja fel a fiiggvényt!

0 ha x<g2
F(x)=41/3 ha 2<x<5
1 5<X

3. E:! Adja meg a binomidlis eloszlas fogalmat! Létezik-e olyan binomialis eloszlast valoszinliségi
valtozo, amelynek varhato értéke 5 a szorasa pedig 25/6?

Gy: Egy 15 f6s mérGcsoportban az egyes hallgatok 0,7 valosziniiséggel késziilnek fel a
kovetkez6 mérésre. Mi a valdsziniisége annak, hogy 5 olyan hallgato lesz, aki felkésziilt és el
tudja végezni a mérést? Milyen feltételezéssel €lt?

4. E: Létezik-e a K paraméternek olyan értéke, amelyre f(x) stirtiségfiiggvény? Valaszat indokolja!
0 ha x<-1
f(xX)={Kx*+1 ha -1<x<1
0 ha 1<x

Gy: Egy magazinban 5 oldalanként atlagosan 9 sajtohiba van.

a. Varhatoan hany hiba lesz egy tetszdlegesen fellapozott oldalon?

b. Mi a valosziniisége, hogy egy véletlenszertien fellapozott oldalon pontosan 2 sajtohiba lesz?
c. Mi a valosziniisége, hogy egy véletlenszeriien fellapozott oldalon minimum 2 sajtoéhiba lesz?



